

# SPORT SPORT

## Szerencsés találkozások

**Szomód** MHSZ életéről bizony nem sokat tudunk, nemigen hallattak magukról. Hat évvel ezelőtt kérték fel a község volt KISZ-titkárát, Szabó Dénest — aki már előzőleg bizonyította, hogy sokoldalú mozgalmi ember, jó szervező —, vegye át a klub vezetését. Vízi László, a volt gazdasági vezető személyében hasonló szövetségesre talált.



Szabó Dénes: „... de legalább már éltünk...”  
fotó: — M —

— A „kirogedett” kisseimemet csábítottam magam mellé. Alakulás után fél éven belül két tucat emberem volt, tagkönyv nélkül és elveszett a működési engedélyünk is. Sokáig „alberlökent” éltünk, találkoztunk egymással. Hol a kultúrházban, hol a pártklubban húztuk meg magunkat, de legalább már éltünk, és akartunk valamit! — mondja Szabó Dénes. — Három éve adott a tanács egy helyiséget, amit idén kezdtünk el bővíteni. Természetesen a tatarozást társadalmi munkában vállaltuk és vállaljuk is a jövőben is. A helyi tanácsnak sokat köszönhetünk, mert annak idején az átalakításhoz tízenháromezer forint anyagot adott, évente pedig háromezer forinttal támogat bennünket.

Sok helyütt megvan a lelkesedés, a fiatalos lendület, ám hiányoznak a lehetőségek. Szomódon a kettő szerencsésen összejött. Példa erre a lóter, építünk is.

— A tanács évekkkel ezelőtt úgy határozott, hogy a Gyúka-hegy lábánál szabadidőparkot alakít ki, figyelembe véve a fiatalok igényeit is. Így kaptunk hathatáros területet a lóter építéséhez — újságolja örömmel Trencsényi Mihály, a lövész szakosztály helyettes vezetője. — A tereprendezést még tavaly elvégeztük, védősáncot építettünk, ahol már rendeztünk versenyeket. Hogy csak a tavaly lezajlott honvédelmi napot említsem, amikor több mint kétezer fiatal mérhette össze felkészültségét. Úgy tervezzük, hogy jövőre a lóterünkön 10 fedett loállást építünk, természetesen ezt is társadalmi összefogással. Ezzel az edzésalkalom bővül.

**Csakugy,** mint az országban több helyre, Szomódra is betört a „motorláz”. A tatarozást vezető Szabó Dénes elmondta, hogy a klub lelkes munkásától. Hogy a legények mennyire komolyan vették az órát, bizonyítja az, hogy a vizsgán végül is nyolcan megfelelték. Idén a klub átalakítása miatt nem indult ilyen oktatás. Szabó Dénes együtt dolgozott, egyet akaró csapatot verbuvált össze az elmúlt hat év alatt. Jogosan büszkének két évvel ezelőtt alakult rádiós szakosztályukra; ők szintén a nulláról indultak...

— Öt taggal és 1000 forinttal kezdtek 1979-ben — emlékezik vissza a kezdetre Szécsényi Imre, a rádiós szakosztály vezetője. — A honvédségtől selejtezett anyagokat kaptunk és vettünk néhány szereszmot. A szakkönyvekre már nem futotta, azokat egytől-egyig kölcsönkértük. Azóta már a tatarozás is igéretes tettek, hogy segítenek nekünk, például bemutatják foglalkozásokat tartanak, ha már lesz önálló helyiségünk. Jelenleg nyolcan dolgozunk, amatőr vizsga nélkül. Szeretnénk önálló állomást létrehozni, de ez még eddig van. Most csak a megfigyelő vevőkön fülelünk az éterbe, hallgatjuk más adás-vételét. Így is tanulunk!

A szomódiak nem csak szerények, ügyesek is. Na, nem ügyeskedésről van szó, csak éppen csekély pénzüket jól szaporítják: bálákat rendeznek, aminek a bevétele természetesen az ő markukat üti. Így aztán évente összesen 20 ezer forintból gazdálkodhatnak. Így sikerült fegyverállományukat jelentősen gazdagítani.

**A 63 tagú** szomódi honvédelmi klub az elmúlt két esztendőben sok szép eredményt könyvelhetett el. Tavalyelőtt a szocialista versenymozgalomban Tata, illetve a város környéki klubok között első lett. Tavaly a megyei HKL-versenyen harmadik helyen végeztek a szomódiak, csakugy, mint a Pákozdi Kupában. Korántsem teljes a felsorolás, mert nem beszélünk a különböző egyéni helyezésekről. A helyi tanácstól emléklapot kaptak lakóhelyükért végzett tevékenységükért. Eddigi munkájuk alapján úgy érezzük; hallunk még rólok.

— máteletki —

### Emelt szintű nyugati rangadó

## Ma 13 órakor: Tatabánya — Győr

Újabb rangadó, nehéz mérkőzés előtt áll a Bányász. Nagy vidéki riválisát, a bajnokság második helyezettjét fogadja. A Rába ETO versélyes ellenfél idegenben is, kitűnő középpályás sora és csatárai gondot okozhatnak minden csapatnak. Ötvennégy gólt rúgtak eddig a bajnokságban, de az is igaz: náluk több gólt (33) csak a DVTK, az Ozd és a Szeged kapott.

Csapat megoperálták, a Sportkörházban fekszik, a műtét sikerült. Persze, biztosan csak akkor lehet mondani, ha újra elfoglalja helyét a TBSC tengelyében, ha egy újabb szabadrugás-gólja tényleg a tábor ellenfél hálójában. Ez a tudat adjon erőt a minél gyorsabb javuláshoz...

Újra helyet kap Weimper, ezért a Videoton elleni kezdőcsapat változik. Vagy Fejes, vagy Udvardi játszik a Győr ellen. Lakat Károly tehát a következő összeállításban küldi pályára a csapatot: Kiss — Szabó, Lakatos, Udvardi, vagy Fejes, Fischer — Emmer, Barabás, Hermann — P. Nagy, Kovács, Weimper.

Tegnap edzés után bizakodóak voltak a játékosok: felkészültek a mérkőzésre. Nem valószínű, hogy meg tudja lepni őket a Rába ETO, ismerik erényeit, de gyengéit is. Eltérő feladatokat kaptak a tatabányai játékosok, mint a Videoton ellen.

P. Nagy, aki vasárnap második góljával eldöntötte véglegesen is a fehérvári rangadót, feltétlenül győzelmet vár. Ha kis gólkülönbséggel is, de a két pontot itthon kell tartani. Véleménye szerint a győri leaktika ellen hozhat újat a csatársor, csak így törhető fel az ellenfél védelme. De a mai mérkőzés irányítását a Bányásznak kell felvállalni, a tatabányai küzdőmodornak kell érvényesülnie. Ebben az esetben nem lehet kétséges: a Rába ETO Tatabányán vesztesként hagyja el a játékeret. A másik csatárnak, Kovácsnak általában jól ment a Győr ellen. Ő sem elégszik meg a döntetlennel.

A pálya talaja mély, itt-ott foltokban fehér, havas. De száraz idő esetén még javulhat a helyzet; remélhetőleg, az időjárás nem teszi irreálissá a jelenleg két legjobb vidéki együttes összecsapását.

A Videoton ellen idegenben elért győzelem önbizalmat adott a Bányásznak, bár a hét közepén a Honvéd Kun Béla SE kiűtötte a csapatot az MNK-ból. Az is igaz, hogy a Rába ETO és a Csongrád között sem látszott meg a szemtanúk szerint a „három osztálynyi” különbség. Csak egy mondat erejéig: a tavaszi forduló előrehozásával, az MNK-küzdőmelegkezdesével, ezenkívül havazással, sáros pályákkal és emiatt egyre több sérüléssel kell számolni minden csapatnak.

Önkéntelenül adódik a kérdés: vajon azok a csapatok komolytalanok, akik az MNK-ból kiestek? Vagy maga a helyzet komolytalan? Emeljünk szót hát a játékosok, az élvonalbeli klubok védelmében is. Az illetékeseknek pedig érdemes lenne elgondolkozni: vajon használ-e ez a magyar labdarúgásnak? Használ-e ez a torlódás december közepén a világbajnokságra készülő válogatottnak?

V. J.

### „Hókrisztály” sportnapok Téli túrák Tataról

Gazdag túrázási választékot kínál télen is a tatarozás sportfelügyelőség. A túrasorozat szervesen kapcsolódik a közelmúltban meghirdetett „hókrisztály sportnapok”-hoz. Jelentkezők igazolványok beszerzéséhez a tatarozás sportfelügyelőségén — érdeklődni is ott lehet. (Tata: TL: 81.)  
Ime a program: december 13-án: Tata—Köpte; december 29-én: Tata—Baj; december 31-én: Tata—Látóhegy; január 24-én: Tata—Remeteszécsa; február 21-én: Tata—Bárányvölgy.  
A hókrisztály sportnapok sikeres próbái között a tatabányai Centrum Áruház és a sportszervek (sporthivatal, sportfelügyelőségek) vásárlási utalványait sorsolják ki.

### Területi bajnokság

## Élen a Rákóczi

A területi labdarúgó-bajnokság Duna-csoportjának őszi végeredménye:				
1. Rákóczi	17	11	4	2 37:19 26
2. Erd	17	10	4	3 37:15 24
3. EGSZÖV	17	10	2	5 25:17 22
4. Oroszlány	17	7	3	20:14 21
5. Ikarus	17	8	3	5 26:22 21
6. Dömsöd	17	6	3	25:26 20
7. III. k. TTVE	16	8	3	5 31:19 19
8. Soroksár	17	6	4	29:23 19
9. Esztergom	17	6	5	27:20 18
10. Ráckeve	17	4	6	28:26 18
11. Mány	17	6	5	29:22 17
12. Mezőfalva	17	6	4	23:27 16
13. H. Toldi	17	5	7	22:25 15
14. MEDICOR	17	4	7	18:26 15
15. Tatabánya	16	5	3	13:29 13
16. Erzsébet	17	4	4	34:26 12
17. H. Szondi	17	4	5	12:26 5
18. D. Eptők	17	3	14	11:45 3

A november 29-én elmaradt Tatabánya—III. ker. TTVE találkozó december 20-án játsszák le.

### Sakk OB II.

## Hetedik és nyolcadik helyezés

Véget értek az országos sakk-csapatbajnokság ez évi küzdelmei. Megyénk két együttese, a Magyar Viscosa és a Tatabányai Bányász a II. osztály Nyugati csoportjában jól zárt: mindkettő a középmezonyban végzett.

A Viscosa sakkosói balszerencsés körülmények között vívták mérkőzéseiket Győrben. A telésre fordult időjárás miatt három játékosuk a vonatkésés miatt nem tudott az előírt időben sakkasztal mellé ülni és így már eleve ezzel a hátránnyal indultak a nyergesújfaluik. A csapat az említett nehézségek miatt 9,5:4,5 arányú vereséget szenvedett, amit nyilvánvalóan elkerült volna a teljes felállással. A nyergesújfaluik közül Szűcs győzött, Rucska, Szobi, Gál Mayer, Nagy F., Kovács és Forgács döntetlenül játszott. A Viscosa végül a hetedik helyen zárt, az utolsó fordulóban elszerezte a vereséget, került kissé lejjebb a táblán.

A Tatabányai Bányász Zalaegerszeg vendégszerenél. A bányászcsapat 8:6 arányú győzelmet aratott, rendkívül fegyelmezetten küzdött ellenfeleivel szemben. (A zalaegerszegieknek ugyanis a bentmaradást jelentette volna a jobb eredmény elérése.) A tatabányai csapatból Kósa, Baráti, Blaskovits, Fűrész, Hársfalvi és

Koller győzött, Bencze, Szűcs, Fekete és Bán döntetlenül ért el. A TBSC a nyolcadik helyre tornázta fel magát az őszi idényben produkált eredményesebb játékkal.

A bajnokság végeredménye: Vasas Izzó 133,5; BEAC 106,5; MEM 99; Veszprémi Volán 95,5; Győri Közlekedési Főiskola 95; Láng Vasas 90,5; Magyar Viscosa 88; Tatabányai Bányász és ÉPGÉP 87,5 —87,5; Ganz Villany 86,5; Kecskeméti Tipográfia 85; Zalaegerszegi Volán 81; BKV Előre 73; Komló Bányász 65,5 pont.

A Vasas Izzó sakkosói nagy fölényrel nyerték a bajnokságot és jövőre az OB I-ben szerepelnek. A Tatabányai Bányász az ÉPGÉP csapatát az egymás elleni eredmény alapján előzte meg a táblázaton. Kiestt a BKV Előre és Komló Bányász, míg a zalaegerszegiek osztályozó mérkőzést vívnak a bentmaradásért a keleti csoport 12. helyezettjével.

Az 1982. évi bajnokság előreláthatóan február 7-én indul. A Viscosa és a Tatabányai Bányász sakkosói ettől függetlenül csak rövid pihenőt élvezhetnek, mivel a januárban megkezdődő városi és járási egyéni bajnokságok újabb versenylehetőséget adnak nekik.

### Teke

## Pozsonyi Ignác emlékverseny

A Dorogi AC tekeosztálya az idén először Vándor Kupát írt ki Pozsonyi Ignác tiszteletére, aki eredményesen versenyzett ebben a sportágban és betegsége után is sokat tett a sportág népszerűsítéséért. Ezentúl minden évben országos jelleggel kerül megrendezésre az emlékverseny.

Eredmények: **Egyéni:** 1. Tella Lajos (Viscosa) 441, 2. Jancsovics István (Dorogi AC) 434, 3. Magyaros Sándor (Dorogi AC) 417, 4. Bíró László (Váll. Közp.) 415, 5. Lampert Ödön (Dorogi AC) 408, 6. Hergéth János (Viscosa) 407, 7. Kapin Tibor (Bp. Vízmű) 399, 8. Magyaros Márton (Dorogi AC) 396, 9. Tóth János (Viscosa) 396, 10. Nagy László (Bp. Vízmű) 392 fa.

**Páros:** 1. Talla—Tóth (Viscosa) 837, 2. Magyaros M.—Jancsovics (Dorogi AC) 830, 3. Magyaros S.—Bánczi (Dorogi AC) 806, 4. Bíró—Mészai (Váll. Közp.) 806, 5. Sütő—Hergéth (Viscosa) 791, 6. Lampert—Kniezl (Dorogi AC) 786, 7. Zsák—Kapin (Bp. Vízmű) 777, 8. Kéri—Szarvas (Váll. Közp.) 761, 9. Gheté—Németh (Bp. Gépgyár) 760, 10. Prommer—Péter V. (Dorogi b. ú.) 755 fa.

**Csapat:** 1. Dorogi AC I. 1636, 2. Viscosa 1628, 3. Vállalat Központ 1557, 4. Bp. Vízmű 1531, 5. Bányagépgyár 1514, 6. Dorogi Bányász 1507, 7. Dorogi AC II. 1464, 8. Tokod-Üvegyár 1454 fa.

### Értesítem

a vásárlókat, hogy nadrágok, pulóverek, szeknyák és alkalmi ruhák nagy választékban kaphatók

### Divatár-üzletben

Cím: Oroszlány, Tánics Mihály utca és Petőfi Sándor u. sarok. 9317

### A Tejpari Szállítási Szolgáltató és Készletező Vállalat Tatabányai Kihelyezése

### felvételt hirdet

GARAZSMESTERI, valamint GÉPKOCSIVÉZETŐI munkakörben. (gyakorlati idő minimum 3 évi). 9334

## A hétvége sportműsora

### Szombat

KOSÁRLABDA: NB I. Férfi: H. Tánics SE—Oroszlány Bányász, Kaposvár: Pázmány u. 16., Weidinger, Faidth.

### NB II, női: T. HIRTEX—Komló Bányász, Tatabánya, Népköztársaság u. 15.

### LABDARÚGÁS: NB I: Tatabányai Bányász—Rába ETO, Tatabánya, 13. Tompa.

**CSEB Kupa teremtorna:** Tatabánya Sportszervek: Bányász KISZ B.—KOMÉP, 14. Gyapjufonó—Nyugati Bányász, 14.45. HIRTEX—Strand, 15.30. Nagygyeháza—Keleti Bányász, 16.15. SZÜV—Húspár, 17. Csordakút—Központi Műhely, 17.45.

### Vasárnap

KÉZILABDA: NŐI MNK 12-es döntő: Tatabányai Bányász—Nagykanizsai Olajbányász, Tatabánya, 10.30.

### LABDARÚGÁS: Területi bajnokság: Esztergomi MIM Vasas—Medicor, Esztergom, 13. Pásztor. H. Rákóczi SE—Soroksári VOSE, Tata, 13. Márton. III. ker. TTVE—Tatai AC, Hévízi út, 11. Bokor. Oroszlányi Bányász—Erd. Oroszlány, 13. Varga L.

**CSEB Kupa teremtorna,** Tatabánya Sportszervek: KOMÉP—Gyapjufonó, 8. Nyugati Bányász—Bányász KISZ B., 8.45. Strand—Nagygyeháza, 11.45. Gyapjufonó—Bányász KISZ B., 12.30. Nagygyeháza—HIRTEX, 14. Keleti Bányász—Strand, 14.45. Húspár—Csordakút, 15.30. Központi Műhely—SZÜV, 16.15. Keleti Bányász—HIRTEX, 17. Csordakút—SZÜV, 17.45. Központi Műhely—Húspár, 18.30.

### VÍZILABDA: Komjáti Kupa: Hajós Alfréd uszoda, Tatabánya Bányász—Szentesi Vízmű, 10.

### AZ EROMÚ JAVÍTÓ ÉS KARBAANTARTÓ VÁLLALAT

1. sz. körzete 1 fő közigazgatási szakközép végzettséggel rendelkező női munkást keres — dorogi telephelyen — kirendeltségünk adminisztrációs munkájának ellátására. Érdeklődni lehet a dorogi irodánkban, az Erőkar kirendeltségén. Bérézés a kollektív szerződés szerint. 9304

### AJÁNDÉKOZZON KÉZIMUNKÁT!

**MEGTEREMÉS!**  
December 10-től 23-ig  
20 %-KAL OLCSÓBB a kész makramé falidíszek — virágtartók,  
10 %-KAL OLCSÓBBAK az elnyomott kézimunkák. Nagy választékban kaphatók himzű, kötő és makramé-fonalak, valamint kellekék. Tatabánya—Sárberki lakótelep kézimunkaboltban, 42. épület. 9358